
　皆様におかれましては、日頃より永平寺町議会に対し、温かいご指導を賜り厚く御礼申し上げます。

　町民の皆様に、定例会の質問に立つ議員の一般質問(予定)をお知らせします。町政・議会に対し、

　皆様により一層の関心をもっていただきたいと思っております。なお、本会議は議場での傍聴、ケー

　ブルテレビでの生放送、録画放送もいたしますので、ぜひご覧ください。

永平寺町議会議長　　中村　勘太郎

９月４日（月)　質問議員

1 森山　　充 議員

①　町の情報発信について

②　えい坊チャンネルの運営について

2 酒井　圭治 議員

①　地域振興と社会教育について

②　九頭龍フェスティバル永平寺大灯篭流しについて

3 朝井　征一郎 議員

①　永平寺町をどの様な街にしていくのか？

4 楠　圭介 議員

① 人口減少社会に向けた、地域のUPDATE　

5 長岡　千惠子 議員

①　医療用ウィッグ、補正下着、装身具への補助金は

②　SHOJINの包装紙で観光PRを

９月５日（火)　質問議員

6 清水　憲一 議員

①　個別避難計画、進捗状況と課題は？

②　志比小、志比北小統合時のスクールバス路線案への懸念

③　小中学生の夏場、クラブ活動などでの熱中症に対するリスク管理は

④　カーボンニュートラルに向けた、町としてのアイデアあればお聞かせください

7 川崎　直文 議員

①　地球温暖化対策実行計画の推進は

②　”町への新しい人の流れをつくる”の取り組みは

一般質問　９月４日（月）、５日（火）、６日（水）いずれも１０時から
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8 松川　正樹 議員

①　学校再編に期待感が持てなくなったからの突破を!

②　「学校のあり方に関するアンケート調査」にも問題があった。

③　栃原区の要望に真摯に向き合って！

④　新幹線福井開業が間近に

⑤　上志比地区の過疎脱却計画に新発想を

9 齋藤　則男 議員

①　災害の備えは

10 清水　紀人 議員

①　永平寺町ゼロカーボンシティー宣言とSDGｓについて　

②　パートナーシップ宣誓について

③　7/13の災害から防災DXと自主防災について

④　職員募集について

９月６日（水)　質問議員

11 上田　誠 議員

①　本当にこのまま進めてよいのか　志比北小の廃校を

②　社会問題となっている　ひきこもり支援対策を

③　戦後７８年　平和運動（活動）は更に

12 金元　直栄 議員

①　"ひきこもり”全国実態調査へ、本町の対応は

②　保育中の事故と本町のとりくみ

③　学校、いくつかの問題

13 滝波　登喜男 議員

➀　こどもまんなか社会の実現

②　志比北小と地域振興策

[一般質問] ９月４日（月）、５日（火）、

６日（水） １０時～


